INTERECOSA

PRINCIPAL: Cdla. Kennedy - Calle H y Av. Décima Oeste. TELF: 2291493

SUCURSAL: Cdla. Nva. Kennedy Calle 9na. Oeste # 109 y Av. San Jorge TELF-2294145 -2294330-2294340.

RECIBIDO

Guayaquil, Enero del 2.002

of

3011

Señor: INTENDENTE DE COMPAÑIAS Ciudad.-

DR. JOSE GUEVARA AGUIRRE, en mi calidad de Gerente General de la compañía INTERECO S.A. en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en libro de Acciones y Accionistas de la Compañía INTERECO S.A. con fecha 29 de Enero del 2.002 se ha procedido a registrar las transferencias de las siguientes acciones :

1.- DR. JOSE GUEVARA AGUIRRE , portador de la cédula de ciudadanía # 0902474253 , de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 125 acciones ordinarias y nominativas de cuatro centavos de dólar , acciones numeradas de la 3.751 A LA 3.875 , han sido transferidas a favor del DR. MIGUEL ATILIO VANONI PATIÑO , portador de la cédula de ciudadanía #0911127454 de nacionalidad ecuatoriana.

Particular que comunico a usted para los fines pertinentes.

Atentamente,

DR. JÖSE GUEVARA AGUIRRE

GERENTE GENERAL

C.C 0902474253

Ruc 0991385460001

EXP. # 7750497

Tg.

102 FEB -5 PH 4: 37

INTERECO S.A.

PRINCIPAL: Cdla. Kennedy —Calle H y Av. Décima Oeste.TELF:2 291493

SUCURSAL: Cdla. Nva. Kennedy Calle 9na. Oeste # 109 y Av. San Jorge TELF-2294145 -2294330-2294340.

RECIBIDO

Guayaquil, Febrero del 2.002

of

Señor:

INTENDENTE DE COMPAÑIAS

Ciudad,-

DR. JOSE GUEVARA AGUIRRE, en mi calidad de Gerente General de la compañía INTERECO S.A. en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en libro de Acciones y Accionistas de la Compañía INTERECO S.A. con fecha 1 de Febrero del 2.002 se ha procedido a registrar las transferencias de las siguientes acciones :

1.- DR. JOSE GUEVARA AGUIRRE , portador de la cédula de ciudadanía # 0902474253 , de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 125 acciones ordinarias y nominativas de cuatro centavos de dólar , acciones numeradas de la 3.876 a la 4.000 , han sido transferidas a favor del DR. RAUL ARIAS FREIRE , portador de la cédula de ciudadanía #0902050483 de nacionalidad ecuatoriana.

Particular que comunico a usted para los fines pertinentes.

Atentamente.

DR. JOSE GUEVARA AGUIRRE

GERENTE GENERAL

C.C 0902474253

Ruc 0991385460001

EXP. # 7750497